



Számviteli Politika módosítása

1. sz. módosítás

A Vay Ádám Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium 2015. szeptember 1-től hatályos Számviteli Politikájának II. fejezetét az alábbiakkal egészítem ki:

(6) Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások összege és jellege

A Vay Ádám Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium tevékenységének jellemzői alapján határozza meg a kivételes nagyságú, illetve előfordulású tételeket.

Kivételes nagyságú bevételnek minősül az egy gazdasági eseményből, az egy szerződésből eredő a költségvetési évet megelőző év eredeti költségvetési összegének 50 %-át meghaladó nagyságú bevétel.

Kivételes nagyságú költség az egy gazdasági eseményből, egy szerződésből eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az Intézmény költségvetési évet megelőző év eredeti költségvetési összegének 50 %-át.

Kivételes nagyságú ráfordítás az egy gazdasági eseményből, szerződésből eredő ráfordítás, amely eléri vagy meghaladja az Intézmény költségvetési évet megelőző év eredeti költségvetési összegének 50 %-át.

Kivételes előfordulású bevétel minden olyan bevétel, amely nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban az Intézmény szokásos működésével, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű.

Az Intézmény kivételes előfordulású bevételnek tekinti:

- mindazon a bevételi jogcímeket, melyek az Intézmény költségvetésében a bevétel megjelenését megelőző 5 évben nem fordultak elő és egyedi értékük meghaladja a 50 millió Ft-ot.

Kivételes előfordulású költség, ráfordítás minden olyan költség vagy ráfordítás, amely az Intézmény szokásos működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű.

Az Intézmény kivételes előfordulású költségnek, ráfordításnak tekinti:

- bűncselekményből, rongálásból, lopásból eredő káreseményt, ha annak egyedi értéke meghaladja az 1 millió Ft-ot,
- ingó vagyontárgyak térítés nélküli átadása, vagy államháztartáson kívülre ingyenesen történő használatba, vagyonkezelésbe adása, ha annak egyedi értéke meghaladja az 1 millió Ft-ot.

Baktalórántháza, 2020. 03. 15.

Gerják József

mb. igazgató

